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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO 

INSTITUTO DE OBRAS PÚBLICAS DO ES – IOPES PARA 

CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 01 E 02 E 

ABERTURA DOS ENVELOPESNº 1 – PROPOSTA COMERCIAL 

REFERENTE A CONCORRENCIA PUBLICA Nº 005/2017 OBRAS DE 

CONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA, PÁTIO COBERTO E 

VESTIÁRIO, ADEQUAÇÃO DO BLOCO ADMINISTRATIVO/PEDAGÓGICO 

E SERVIÇOS GERAIS DA EEEFM TEOTÔNIO BRANDÃO VILELA, NO 

MUNICÍPIO DE CARIACICA – ES PROCESSO 66783704 

Aos 13 (treze) dias do mês de julho de 2017, às 14:00 horas, nesta capital, Estado do Espírito Santo, na 

sala de reuniões do Instituto de Obras Públicas do Estado do Espírito Santo – IOPES, situado à Avenida 

Nossa Senhora dos Navegantes, nº 635,  Edifício Corporate Office, 15º andar, Enseada do Suá, reuniu-

se em sessão pública, a Comissão Permanente de Licitação composta pelos senhores: Luiz Carlos Salles 

Rodrigues - Presidente, Silvia LetíciaRothschaedl – Membro  Simone da Conceição Rangel – Membro, 

presidida pelo primeiro acima citado, nomeados pela  INSTRUÇÃO DE SERVIÇO Nº 005 de 28 de março 

de 2017, publicada no DIO/ES de 29 de março de 2017,  para CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DOS 

ENVELOPES 01 E 02 E ABERTURA DO ENVELOPE Nº 1 – PROPOSTA COMERCIAL. Participaram do 

presente certame licitatório as empresas relacionadas abaixo, através de seus representantes 

devidamente credenciados: TELT ENGENHARIA EIRELI-EPP, representada pelo Sr. João Luciano 

Perpetuo; DECK CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA, representada pelo Sr. Magno Tomaz e Silva 

dos Santos; ARAGUAIA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA, representada pela Sra. Núbia dos 

Santos Nogueira; RESIDENCIA ENGENHARIA LTDA, sem representante; ENGEVIL ENGENHARIA LTDA, 

representada pelo Sr. Hudson Macial Vieira; SANTA MARIA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E 

EMPREENDIMENTOS LTDA-EPP, representada pela Sra. Gabriela Cazelli Castro; CUCO COMERCIAL 

PARTICIPAÇÕES CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA, representada pelo Sr. Erdson Hezer Mandelli; 

CONSTRUTORA SÃO CRISTOVÃO EIRELI EPP, sem representante;  ART DECO CONSTRUTORA & 

INCORPORADORA LTDA-EPP, representada pelo Sr. Luiz Fernando dos Santos Sthel; RADANA 

CONSTRUÇÕES LTDA, sem representante; GROUNT SERVIÇOS E COMERCIO EIRELI – ME, representada 

pelo Srª. Jenyffann Ferreira da Cruz; COMER CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA, sem 

representante;  MFI EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. Hugo Sabra Candal de Lima; 

ENGESAN ENGENHARIA E SANEAMENTO LTDA,  representada pelo Sr. Lucimar Luiz Galter; A.L. 
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CONSTRUÇÕES EIRELI – EPP, representada pela Sra. Cleide Cecilia Ghiotto Batista; EDILI 

EMPREENDIMENTOS LTDA, representado pelo Sr.  Marcelo Gallo Abreu;  BELISÁRIO CONSTRUÇÕES E 

INCORPORADORA LTDA EPP, representado pelo Sr. Wilson Ambrozim; MOZER ENGENHARIA, sem 

representante; R MAIA ENGENHARIA EIRELI EPP, representada pelo Sr.  Alberto Carvalho Wyatt; 

BERTOLI CONSTRUÇÕES LTDA EPP, representada pela Sra. Valéria Blaudt da Vitória; VÉRTICE 

CONSTRUTORA EIRELI EPP, representada pela Sra. Karla Thaise Fiorotti. Após a conferência da 

inviolabilidade dos envelopes e no horário previsto no Edital, a CPL efetuou, nos termos da Lei 

Estadual 9.090/08, a abertura dos Envelopes de n.º 01– PROPOSTA COMERCIAL.  O conteúdo 

dos envelopes foi apreciado e rubricado por seus membros, sendo apurados os seguintes 

valores:  

EMPRESAS VALOR (EM REAIS) 

BERTOLI CONSTRUÇÕES LTDA EPP  1.705.914,82 

 GROUNT SERVIÇOS E COMERCIO EIRELI – ME COMER CONSTRUTORA E 

INCORPORADORA LTDA  1.747.813,21 

BELISÁRIO CONSTRUÇÕES E INCORPORADORA LTDA EPP  1.761.729,91 

 MFI EMPREENDIMENTOS LTDA  1.906.907,37 

RESIDENCIA ENGENHARIA LTDA  1.926.490,27 

A.L. CONSTRUÇÕES EIRELI – EPP  1.988.010,81 

RADANA CONSTRUÇÕES LTDA  2.023.910,44 

CONSTRUTORA SÃO CRISTOVÃO EIRELI EPP  2.030.477,16 

CUCO COMERCIAL PARTICIPAÇÕES CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA  2.035.436,70 

DECK CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA  2.037.842,01 

VÉRTICE CONSTRUTORA EIRELI EPP  2.062.991,33 

 ART DECO CONSTRUTORA & INCORPORADORA LTDA-EPP  2.168.194,92 

 EDILI EMPREENDIMENTOS LTDA  2.169.443,91 

MOZER ENGENHARIA  2.170.819,05 

R MAIA ENGENHARIA EIRELI EPP  2.224.003,17 

SANTA MARIA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E EMPREENDIMENTOS 2.265.537,57 
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LTDA-EPP  

COMER CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA  2.288.713,65 

TELT ENGENHARIA EIRELI-EPP 2.300.312,25 

ENGESAN ENGENHARIA E SANEAMENTO LTDA   2.317.848,81 

ARAGUAIA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA  2.362.672,27 

ENGEVIL ENGENHARIA LTDA  2.477.192,77 

 

Após a apreciação dos valores globais apresentados alguns representantes das empresas licitantes se 

retiraram  da sala. Em seguida, as Propostas foram disponibilizadas aos licitantes presentes, para 

análise, rubrica e manifestações. O representante da empresa EDILI solicitou a CPL que fosse verificado 

nas propostas das empresas se os percentuais referentes ao serviço de administração local inclusive 

vigilância foram previstos conforme exigência do item 7 subitem 7.1 alinea c do edital, bem como se os 

cronogramas físicos das empresas estão de acordo com o descrito na planilha no que tange ao 

percentual. A empresa AL construções informou que no item 08.02.01 da planilha, telha de aço 

termoacustica, que é bastante significativo, a empresa Grount apresentou valor extremamente baixo, 

equivalente a menos de um terço do valor base do IOPES, planilha 2. Solicitou que seja analisado se o 

valor apresentado é exeqüível, bem como, da mesma forma, que sejam verificados os valores das 

propostas dos demais licitantes.  Não havendo outras manifestações dos demais representantes 

presentes a Comissão de Licitação decide suspender a presente sessão, para que em melhores 

condições possa analisar as propostas comerciais e proferir o julgamento final, devendo o resultado 

ser divulgado em imprensa oficial, na forma da lei. Não tendo mais nada a ser apreciado no momento, 

o Presidente da CPL deu por encerrada a presente sessão, datando e assinando esta ATA juntamente 

com os demais membros da Comissão e representantes das licitantes presentes. Vitória, 13 de julho de 

2017. 

 
 
LUIZ CARLOS SALLES RODRIGUES 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
 
 
 
SIMONE DA CONCEIÇAO RANGEL 
Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 
 

SILVIA LETICIA ROTHSCHAEDL 
Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

Licitantes presentes: 
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ARAGUAIA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA  

Núbia dos Santos Nogueira 

 

 

SANTA MARIA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA-EPP  

Gabriela Cazelli Castro 

 

 

MFI EMPREENDIMENTOS LTDA  

Hugo Sabra Candal de Lima 

 

 

A.L. CONSTRUÇÕES EIRELI – EPP  

Cleide Cecilia Ghiotto Batista 

 

 

EDILI EMPREENDIMENTOS LTDA  

Marcelo Gallo Abreu 

 

 

R MAIA ENGENHARIA EIRELI EPP  

Alberto Carvalho Wyatt 

 

 

BERTOLI CONSTRUÇÕES LTDA EPP  

Valéria Blaudt da Vitória 

 

 

 VÉRTICE CONSTRUTORA EIRELI EPP  

 Karla Thaise Fiorotti 


